FanbmiBHa anapatypa A1 3 / 4 NC

Apmartypa 3'egHyBanbHa ana 6e3pisabboBux Tpy6 NHEeBMaTUUHUX CUCTEM PYXOMOTFO CKAaAy 3ani3HULb

NMpU3Ha4YeHHA:

ApmMaTypa 3'egHyBanbHa ans 6e3pisbboBux Tpyb
NMHEBMAaTUYHMX CUCTEM PYXOMOroO CKaay 3ani3Huub
npusHayeHa Ansa 3'€4HaHHsA apMmaTypu i npunaais 3
Tpyb6amu.

TexHiYHa XxapaKTepucTuka:

MakcuManbHuii pobounii Tuck MMa (krc/cm?): 1,0+0,01
(10,0+0,1)

Poboue cepenoBuLLe: CTUCHEHE MOBITPSA

TemnepaTtypa pobouoro cepegosuua, © C: £ 60
CepepHin TepMiH cnyx6un 3'€eaHaHb He MeHLWwe 20 pokKiB.

PykaB 3'egHyBanbHuii 11.P176-01.00.00
Mpu3Ha4yeHHA:

PykaB 3'egHyBanbHuii 11.P176-01.00.00 npusHayeHuit
Ans  3abesnevyeHHA THYYKOro po3'eMHOro 3'€gHaHHA
NoBITPOMNPOBOAIB CYMi*KHUX OAMHULL PYXOMOTO CKaamy
3ani3HNUb Ta ANA noAadi NnosiTpA nig TMckom ao 1MrMla
(10 krc / cm2). 3actocoByeTbcA Ha BaroHax i

m NIOKOMOTMBAX 3ai3HM1Lb 3 NOBITPONPOBOAOM
. niametpom Tpy6 11/4 ploima.
TexHiuHa XapaKTepucTUKa:

Pobounit TUCK cTUCHeHoro nositpa, MMMa (krc / cm2): 1,0
+0,1(10+0,1)

LiameTp ymosHoro npoxoay, mm — 32
MpueaHyBanbHi po3mipu pisbbu: G 11/2-B
Poboue cepenoBuLLe: CTUCHEHE NOBITPA

TemnepaTtypa pobouoro cepeaosuila, ° C: Bia miHyc 55
no natoc 70

Maca, Kr, He binbLie - 2,9



KpaH KysnboBumii po3'egHyBanbHuii 11.4400MA-01.00.00
Mpu3HayeHHsA:

MpuU3HaYeHUn  ONA  BKAIOYEHHA | BUK/OYEHHA
raJibMiBHUX MHEBMATUYHWUX NpuNagis. 3aCTOCOBYETLCA
Ha MaCa*KMPCbKUX i BAHTaXKHWMX BaroHax, JJOKOMOTUBAX,
BaroHax eNeKTPOomnoi3aiB Ta iHWWUX TPAHCNOPTHUX
3acobax.

TexHiYHa xapaKTepucTmka:
LiameTp ymosHoro npoxoay, mm: 20

MpueaHyBanbHi po3mipwu pisbbu: G 3/4-B

LiameTp aTmocdepHoro otsopy, mm: 4
Poboue cepenoBuLLe: CTUCHEHE NOBITPA
IHTepBan pobounx Temnepatyp, ° C: £ 60

Maca, Kr, He 6inble - 1,2

KpaH KiHueswuit 11.4404MNA-01.00.00.00
Mpu3Ha4yeHHA:

KpaH KiHuesmun 11.4404MA-01.00.00.00 npur3sHayeHMi
ONA  NepekpuTTA  FanbMiBHOI Ta  NOCTa4yaabHOI
MmaricTpasem PyxomMoro CKAady i KpinaeHHA Ha HuX
3'eQHYyBa/IbHOIO pyKaBa.

TexHiuHa xapaKTepucTuka:

LiameTp ymosHoro npoxoay, 32 mm
MaKcumanbHuii poboumin Tuck, MMNa (Krc / cm2):
1,0£0,2(10£2)

[LiameTp aTmocdepHoro otsopy, mm: 10

Poboue cepepnoBuliLe: CTUCHEHE NOBITPA
TemnepaTtypa ekcnayaTauii, ° C: £ 60
FabaputHi po3mipu, He Ginblue: 300x148x96 mm

Maca, Kr, He 6inble: 3,9



Tpiliumkn 11.573-101.00.000/-01
Mpu3HayeHHsA:

TpitHnkn  11.573-101.00.000/-01 npwusHayeHi Aans
BiABOAY CTUCHEHOro MOBITPA, WO HAAXOAUTb 3
marictpani oo ranbmiBHUX npwunagis. TpitHMk 11.573-
101.00.000 3aCTOCOBYETbLCA Ha BaHTaXHUX
NIOKOMOTMBaAxX i BaroHax; TpiHMK 11.573-101.00.000-01
- Ha nacaXMpCbKUX JIOKOMOTMBAX i BaroHax. Kopnyc -
NINTUIA, YaBYHHUA.

TexHiyHa xapaKTepucTuKa:

MpueaHyBanbHi pisabbieHHA, MM:
Ao marictpani: G-1/4-B
[0 NOBITPOPO3NOAinbHMKa ana 573: G-3/4-B
0,0 nosiTpopo3noainbHMKa gna 5730M: G1-B

Maca, Kr, He binbLue:

ana 573:2,95

ana 5730N: 2,94
labapuTHi po3mipun, mm, He Binbwe 153 x 142 x 82
Poboue cepenoBuLLe: CTUCHEHE NOBITPA
Temnepatypa poboyoro cepegosuila, ° C: Big miHyc 60
40 natoc 60

ABTOpexum BaHTaxHun 265A-1 265A-1 MNA

NMPpU3HA4YeHHA:

ABTOpEXMM  BaHTaxHun 265A-1 T[1A npusHayeHun ans
aBTOMATUYHOrO perynBaHHA TUCKY CTUCHYTOro nMOBITPS B
ranbMiBHOMY UWMJTIHAPI B 3a/1I€XHOCTI Bif, CTYMEHA 3aBaHTAXEHHSA
BaroHa. 3aCTOCOBYETbCS HA BAHTaXHMUX BaroHax 3ani3HUYHOro
TpaHCMopTy. BcTtaHoBNOETHCS Ha pami BaroHa.

TexHivyHa XapakKTepucTuka:
Tun aBTOpEXMMa KNanaHHO-MOPLUIHEBNUI

MpueaHyBanbHi pi3bbu, mm: G-3/4-B

FabapuTHi po3mipn, MM, He MeHwe 284 * 204 * 370

Poboue cepepoBuLLe: CTUCHEHE NOBITPS
MepeMmiweHHs NnopwHA aeMndepHoi Y4acTuHn, mm 37 £ 3

BuxigHmin  TUCK nNOBITPA nNicns asTopexuma npu  nogadi
CTUCHEHOro MoBITPS Ha aBTOMATUYHMIU pexunm Tuckom (0,3 %
0,01) MMNa (3,0 £ 0,1) krc / cM2 noBuHHO 6yTn, MMa (krc /
cM2):

e npu 3asopi 1,6 £ 1,0 mm MixX ynopom paemndepa i
MalgaHYMKOM 3agaTymka nepemiweHHs 0,135 £ 0,01
(1,35+0,1);

e Mpu NigHATOK Ha 14-1 MM MalgaHuuKy 3ajaTyumka
nepemiweHHsa: 0,21 £ 0,02 (2,1 £0,2);



npu nigHaTolo Ha 27 + 1 MM MalAaH4uuKy 3ajaTyuka
nepemiweHHs, He meHwe: 0,3 £ 0,01 (3,0 £ 0,1)

3MiHa BEe/IMYMHM YyCTaNeHoro BMXiAHOMO TUCKY MOBITPS B
rasbMiBHOMY UMNiHAPI MpoOTAroM 5 XB. MNpW 3a30pi MiX
yrnopom aemndepa i ManaaH4YMKoOM 3ajaTynka
nepemiweHHa 1,6 £ 1,0 mm mMae 6ytn, MMa (krc / cm2): £
0,01 (£0,1)

Mpn WTY4YHOMY BMUTOKY MNOBITPS 3 rasbMiBHOro uuiiHApa
yepes OTBip AiaMeTpOM 1 MM 3HUXEHHSA BUXIAHOMO TUCKY
noBiTps Big yctaneHoro mae 6yTtu He 6iniwe, MMa (krc /
cM2): = 0,03 (£ 0,3)

BuxigHMin TMCK NOBITpSA Mmicna aBTopeXxwuma npu noaadi
CTUCHEHOro MOBITPA Ha aBTOMATUUYHUIN PEXWMM TUCKOM
0,42 £ 0,01 MMNa (4,2 £ 0,1) krc / cM2:

npuv 3as3opi MK ynopoMm pJdemndepa i MankAaHYNKOM
3ajaTynka nepemiweHHs 1,6 £ 1,0 mm: 0,18 + 0,010-
0,015(1,8 + 0,10-0,15)

npu nigHaTolo Ha 27 + 1 MM MangaHuuKy 3adaTyvka
nepemiweHHs, He meHwe: 0,42 = 0,01 (4,2 £ 0,1)

Yac nepemiweHHsa geMndepa 3 BEPXHbOro MOSIOXEHHS B
HWXHE Mae 6yTn B mexax, 3 18 ... 45
Maca aBTopexuma, Kr, He binbwe 20



